

《太原味道》第二季再启美食之旅

本报讯(记者 梁丹)“这不仅是一场太原美食盛宴的形象展示,更是一次对太原城市文化的深入挖掘和精彩呈现。”7月10日,太原地标美食纪录片《太原味道》开机。《太原味道》第二季将延续第一季的风格,继续致力于挖掘太原美食背后的故事,以更细腻的笔触、更真实的情感、更闪亮的镜头,呈现给观众一道道美食背后的历史文化、匠心精神

和人文情怀。

《太原味道》美食纪录片由太原市委网信办策划推出。第一季自上线以来,各类媒体推送相关信息1600余条,阅读量2000万+。同时,在海外用英语、法语、俄语、德语、意大利语、土耳其语、西班牙语七种语言发布《太原味道》系列视频,联合中央广播电视台总台国际在线海外社交传播矩阵、山西省委宣传部账号矩阵,首次实现了中央媒体、地方媒体以及省委宣传部的海外联动宣传。其精彩的内容和独特的视角,深入挖掘了太原美食背后的文化内涵和历史传承,赢得了观众的广泛赞誉和喜爱。

第二季将延续第一季的高品质制作水准,继续深入探寻太原美食世界。太原市委网信办主任刘晓斌表示,“中华饮食文化博大精深、源远流长。《太原味道》美食纪录片的推出,正是贯彻落实习近平总书记关于加强文化遗产保护传承,弘扬中华优秀传统文化重要指示精神的具体体现。希望第二季能够继续成为连接太原与世界促进文化交流的桥梁,让更多人了解太原、爱上太原。”

随后,纪录片的主创团队分享了他们的创作理念和拍摄计划。导演李俊表示,第二季将更加注重美食背后的故事和人文情怀,通过镜头捕捉太原人对于美食的热爱和追求,展现太原美食的独特魅力和无限可能。

《太原味道》纪录片不仅仅是对美食的记录,更是对太原城市文化的有力传播。在制作团队的精心打造下,第二季将再次为观众带来一场视觉与味觉的双重盛宴,让更多人爱上太原味道,爱上这座充满魅力的城市。



本报讯(记者 李静)7月7日至8日,“中国梦·劳动美”2024年太原房产服务行业联合会“顺天立杯”第一届乒乓球比赛举行,21支队伍100余人进行了激烈角逐。

此次活动由太原市房产服务行业工会联合会与太原市物业管理协会、山西顺天立集团有限公司工会联合会等共同举办,旨在进一步激发员工的热情,推动行业企业沟通交流,为全民健身注入新的活力。广大职工干部踊跃报名,积极参与,充分展示了拼搏进取、积极向上的精神风貌。

比赛现场,选手们全神贯注、热

290万人次围观直播

临汾非遗锣鼓“火出圈”

锣鼓齐鸣,热闹喧天。7月8日,“临汾锣鼓直播PK大赛”首场比赛开启。铿锵有力的锣鼓声在临汾市洪洞县、浮山县及抖音直播间里同步敲响。首场直播PK赛中上阵对垒的,是洪洞传统锣鼓队与浮山庆唐观锣鼓队。两队分别在直播PK环节带来《乱撕麻》《庆唐观神鼓》等传统曲牌表演,引来290万人次线上观看。

洪洞传统锣鼓队的直播间里,平均年龄超过60岁的队员们头戴白毛巾闪亮登场。一声粗犷的吆喝后,大爷们跨开马步,挥动胳膊,铿锵有力的锣鼓声响起。

老艺人们平时在外从事养牛、泥瓦工、掌勺大厨等工作,一有表演机会

血拼搏,活力四射、技艺娴熟,巧妙运用搓、扣、旋、挡等技术动作,发球抢攻、上步搓球、侧身进攻等场面十分激烈。在两天的比赛中,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等频现,一个个矫健欢腾的身姿,一次次周旋迂回的比拼,赢得在场观众的阵阵喝彩与掌声。

最终,来自太原市怡安居物业的范明获得男子单打冠军,来自山西顺天立大健康产业集团的杨青获得女子单打冠军,来自山西顺天立大健康产业集团的郭全全、樊刚刚、徐宇宸、郭媛媛、郭扬获得混合团体冠军。



据《北京晚报》 路艳霞

便往回赶。这次锣鼓PK,67岁的队长程北成信心满满地“放话”:“我们虽然年纪大,但骨头、精神可都比年轻人硬!”

直播间另一端的浮山庆唐观锣鼓队亦不甘示弱。作为派出应战的“先锋”,60岁的鼓手张青云目光坚毅,打出的鼓点铿锵有力、有急有缓。敲打中,他还展现了自己“换槌”绝活,令人目不暇接。

7月8日至13日,来自临汾不同区县的8支特色锣鼓队将以两队一组、直播PK的形式角逐“金鼓王”称号。据介绍,比赛全程将在抖音进行直播。

老艺人们平时在外从事养牛、泥

瓦工、掌勺大厨等工作,一有表演机会

梅西攻入本届美洲杯首粒进球

阿根廷战胜加拿大进入决赛

新华社里约热内卢7月9日

电(记者赵焱、陈威华)阿根廷队9日在2024美洲杯足球赛半决赛中以2:0战胜加拿大队,闯入决赛。

两队在本届美洲杯小组赛阶段有过交手,当时阿根廷队2:0取胜。半决赛再次与卫冕冠军对垒,加拿大队开场后与阿根廷队展开对攻。僵持一段时间后,阿尔瓦雷斯在第23分钟破门得分,为阿根廷队先拔头筹。

易边之后,梅西在第51分钟攻入他本届赛事的首粒进球。2:0领先的阿根廷队采取防守反击战术,加拿大队进攻机

会增多,但始终无法得分。

赛后梅西表示:“我们又一次进入(美洲杯)决赛是一件疯狂的事。这是一次艰难的美洲杯,天气非常炎热,在这种情况下我们能够再一次去争夺冠军,一定会珍惜这次机会。”

加拿大队球员欧斯塔基奥说:“阿根廷队是世界上最好的球队,我们已经非常努力,今天阿尔瓦雷斯的进球对我们影响较大。但我还是很高兴我们能够走到半决赛。”

美洲杯决赛将于14日举行,阿根廷队的对手将在乌拉圭队与哥伦比亚队之间产生。